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Místa konání a jejich okolí 

Město Písek 
Historie města sahá do raného středověku, zhruba do poloviny 13. století, kdy vzniklo jako 
osada u rýžovišť zlatého písku na levém břehu Otavy. Odtud také pochází jeho jméno. 
Později zde bývala trhová ves s královským dvorem. V roce 1254 tu založil Přemysl Otakar 
II. královské město. Za jeho vlády Písek nabyl na velikosti i na významu. Nad brodem přes 
Otavu byl vybudován hrad, byl založen klášter, postaven děkanský kostel a kamenný most 
přes řeku. Koncem 13. století zde vznikla mincovna, později přestěhovaná do Kutné Hory. 

Od roku 1308 byl Písek svobodným 
královským městem a v polovině 
14. století byl povýšen na sídlo 
Prácheňského kraje. Za vlády Karla 
IV. byla v Písku založena solnice a 
sklad obilí, tehdy největší v 
Čechách. V období husitských 
válek husité vyplenili písecký 
klášter a krátce nato město dobyli. 
Písek se pak stal důležitým 
centrem hnutí. Za třicetileté války, v 
letech 1619–1620, bylo město 
dobyto a jeho obyvatelstvo 
vyvražděno vojsky Buquoyovými. 
Poté, co bylo město i s hradem v 
roce 1623 zastaveno císařskému 
generálovi Huertovi, připadl Písek zpět královské komoře. Již roku 1641 byl znovu povýšen 
na královské město a v 18. století se město opět stalo střediskem Prácheňského kraje. 
Proslulo zejména zdejší školství. V roce 1860 tu vznikla reálka, 1884 revírnická škola, 1899 
vyšší škola lesnická. Po staletí bylo město Písek držitelem největšího městského panství v 
Čechách, zejména lesů. 

Jádrem města je rozměrné náměstí, rozdělené zřejmě hned po založení města blokem domů 
na dvě přibližně stejně velké části – západní část, k níž přiléhal hrad, a východní část, která 
sloužila jako tržiště. Nedaleko náměstí je od roku 1902 otevřeno městské divadlo, dnes 
Divadlo Fráni Šrámka. Dodnes se dochovaly zbytky městského opevnění, které v 19. století 
zaniklo – pozůstatky známé Putimské brány, část hradeb při Otavě a věž Baba. Písecký 
hrad, založený spolu s městem, je významnou památkou začínajícího českého gotického 
stavitelství.  

Raně gotický kamenný most postavený koncem 13. století přes řeku Otavu je po zničeném 
mostě Juditině v Praze druhým kamenným mostem v Čechách a jedním z nejstarších 
dochovaných mostů v Evropě. 

Dominantou města je děkanský kostel Narození Panny Marie, který byl založen současně s 
městem na nejvyšším místě městského jádra. Tehdy byl také založen klášter s kostelem 
Povýšení svatého Kříže, dnes v jihozápadním rohu Velkého náměstí. Klášter byl v roce 1787 
zrušen. Původní kostel byl zničen za husitských válek, obnoven a upraven byl v letech 1636 
a 1716. K jednolodnímu chrámu přiléhá hranolová věž z roku 1641. 

V západní části Velkého (spodního) náměstí stojí barokní radnice z let 1737–1764. 

Na druhé polovině náměstí, zvaném Alšovo (Malé), stojí barokní mariánský sloup z roku 
1713. Nachází se tu také jedna z nejzajímavějších městských staveb, kterou je 
novorenesanční budova dnešní polikliniky z konce osmdesátých let 19. století. Vedle bývalé 
Budějovické brány nad Malým náměstím stojí secesní hotelová budova z roku 1899 s 11 
obrazy charakterizujícími dějiny města podle předloh Mikoláše Alše. 
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Místa konání a jejich okolí 

Při Otavě je kousek od centra v bývalém Podskalském mlýně stará elektrárna. Sestrojil ji 
František Křižík v roce 1888 a byla první elektrárnou v Čechách určenou pro účely veřejného 
osvětlení. Dnes je elektrárna opět v provozu a je v ní umístěno muzeum. 

Na okraji města při silnici na Tábor je lesní hřbitov, založený v roce 1920, s hroby 
významných píseckých občanů. 

V hradu je umístěno Prácheňské muzeum s bohatými sbírkami mineralogickými a 
archeologickými a s expozicemi o historii města a těžbě zlata na Písecku. Zvláštností je 
expozice historie rybářství s několika akvárii s živými rybami. 

Město mělo velmi bohatou kulturní historii. Zejména jeho školy navštěvovala řada později 
známých a významných umělců i vědců. Studovali zde např. August Sedláček, Karel 
Klostermann, Antonín Sova, Mikoláš Aleš, Čeněk Zíbrt, Fráňa Šrámek, Ladislav 
Stroupežnický, František Ladislav Čelakovský či Jan Čarek. Hudební tradici Písku 
reprezentoval především houslový pedagog profesor Otakar Ševčík. V Písku se narodil 
hudební skladatel Otakar Jeremiáš. 

 
Obec Tálín 
Obec Tálín se rozkládá v okrese Písek, 
v půvabné jihočeské krajině na břehu 
Tálínského rybníka a na křižovatce cest 
do Písku, Týna nad Vltavou 
a Protivína.  První písemná zmínka 
o obci pochází z roku 1253. K obci 
náleží osada Kukle. Obec má 
170 obyvatel a rozloha katastrálního 
území je 420 ha.  

Když budete od Písku přijíždět k naší 
obci, po pravé straně nepřehlédnete 
Tálínský rybník, známý především podle 
zlidovělé písně Už se ten Tálínskej 
rybník nahání. Severně a východně od naší obce probíhají Písecké hory s vrchy Mehelníkem 
(632 m n.m.) a Vysokým Kamýkem (627 m n.m.). Jedná se o ideální turistický terén. 

Obec uspěla v soutěži Jihočeská vesnice roku 2010 a získala Modrou stuhu za společenský 
život v obci, což je vzhledem k velikosti obce velice významné ocenění. Dalším úspěchem bylo 
v roce 2012 získání Bílé stuhy za činnost mládeže. 

  
Obec Žďár 
Žďár je obec deset kilometrů jihovýchodně od Písku a čtyři 
kilometry severovýchodně od Protivína v okrese 
Písek v Jihočeském kraji. Žije v něm 259 obyvatel a rozloha 
katastrálního území je 1 599 ha 

První písemná zmínka pochází z roku 1460. V místě obce 
bylo v roce 1929 ve zrušené pískovně nalezeno 23 
popelnic ze žárového pohřbívání z doby keltského osídlení.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Obec
https://cs.wikipedia.org/wiki/P%C3%ADsek_(m%C4%9Bsto)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Protiv%C3%ADn
https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_P%C3%ADsek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_P%C3%ADsek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jiho%C4%8Desk%C3%BD_kraj
https://cs.wikipedia.org/wiki/Prvn%C3%AD_p%C3%ADsemn%C3%A1_zm%C3%ADnka
https://cs.wikipedia.org/wiki/1460
https://cs.wikipedia.org/wiki/1929
https://cs.wikipedia.org/wiki/Keltov%C3%A9
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Místa konání a jejich okolí 

V blízkosti se nachází naučná stezka Zelendárky, pojmenovaná podle místní osady, která 
svůj název má po Albertu Zelendarovi, švagru 
Jakuba Krčína z Jelčan a Sedlčan. 

Typickou dominantou obce je krásná 
obdélníková náves, kterou lemují stavení 
původních zemědělských statků a jejíž střed 
tvoří rozsáhlý park vzrostlých lip. Uprostřed 
návsi stojí kaplička, zasvěcená Panně Marii, a 
je registrovanou kulturní památkou. Kaplička 
má obdélný půdorys, jednoduchý nezaklenutý 
vchod, nad nímž je nika. Jehlancovou střechu 
završuje dřevěná zvonička.  

 

Písecké hory – přírodní park Písecké hory 

Písecké hory – jsou běžně užívané označení pro geomorfologický 

okrsek Mehelnická vrchovina v jižních Čechách. Jde o zalesněný hřeben, 
tvořící rozvodí řek Otavy s Blanicí na straně 
jedné a Vltavy na straně druhé, který se táhne 
od východního okraje 
města Písek jihovýchodním směrem až téměř 
k Temelínu. Vznikly ve 
starších prvohorách a jsou 
součástí Středočeské pahorkatiny. Písecké 
hory jsou místem klidu, nejenom pro obyvatele 
Písku, ale i přilehlých vesnic. Nacházejí se zde 
převážně smíšené lesy. Nejvyšším vrcholem 
je Velký Mehelník. V současnosti patří většina 
Píseckých hor městu Písek. Část Píseckých 

hor je součástí přírodního parku Písecké hory. 

Mehelník – Velký Mehelník je nejvyšším vrcholem Píseckých hor a měří 633 m n. m. 

Jméno Mehelník se odvozuje nejčastěji od slova „mohyla“ podle tvaru. Mohyla však 
znamenalo i vrch porostlý lesem. Ale možná 
že základem jména mohlo být Mhelník od 
četných mlh staročeského slova „mha“ či 
„mhla“. Každopádně je Mehelník opředený 
mnoha pověstmi a legendami. 

Rybník Němec – Rybník je pro svou 

romantičnost přirovnáván k horským jezerům. 
Součástí rybníka je i malý ostrůvek, který je 
přístupný po lávce. Jak potvrdily 
archeologické nálezy, je ostrůvek tvrzištěm z 
15. století. Nad rybníkem Němec se tyčí 
stejnojmenný vrch vysoký 587 m n. m. Motivy 
s rybníkem Němec se objevují i v literatuře – Jaromír Borecký o něm napsal báseň Rybník v 
lese, Adolf Heyduk Rybník pod Němcem. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Geomorfologick%C3%BD_okrsek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Geomorfologick%C3%BD_okrsek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jiho%C4%8Desk%C3%BD_kraj
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rozvod%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Otava
https://cs.wikipedia.org/wiki/Blanice_(p%C5%99%C3%ADtok_Otavy)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vltava
https://cs.wikipedia.org/wiki/P%C3%ADsek_(m%C4%9Bsto)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Temel%C3%ADn
https://cs.wikipedia.org/wiki/Paleozoikum
https://cs.wikipedia.org/wiki/St%C5%99edo%C4%8Desk%C3%A1_pahorkatina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sm%C3%AD%C5%A1en%C3%BD_les
https://cs.wikipedia.org/wiki/Velk%C3%BD_Meheln%C3%ADk
https://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99%C3%ADrodn%C3%AD_park_P%C3%ADseck%C3%A9_hory
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Místa konání a jejich okolí 

Havírky – Tento název Píseckých hor pochází od 

hornické činnosti, která zde byla v dobách raného 
středověku velmi rozsáhlá. Těžba zlata a stříbra se zde 
datuje již od roku 1336. Největší rozmach však zlatodoly 
zažívají v 15. a 16. století, kde právě na Havírkách byly 
objeveny zlatonosné křemenné žíly.  

Studánka U Dobré Vody – Jedna z 

nejvydatnějších studánek v píseckých lesích pramení nedaleko rozcestí V srdci. Tento 
čarovný pramen, mnohými také považovaný za léčivý, vytéká z hlubin Píseckých hor v 
každém ročním období. Jeho zdroj nevysychá ani v parných a suchých létech. K prameni se 
pravidelně ubírá mnoho píseckých pro pitnou vodu, která je opravdu kvalitní. 

Provazce – Vrchol Provazce (611 m n. m.) se nachází v severní části Píseckých hor. 

Na jeho svazích jsou dosud patrné tzv. Vlčí jámy. Tento název evokuje, že sloužily k chytání 
vlků. Jejich původ je ve skutečnosti jiný – jedná se o jámy po vytěženém vápenci. 

Lovecká střelnice Provazce – Sportovní a lovecká střelnice olympijských 

parametrů projektovaná pro lovecký desetiboj byla vybudována v roce 1984 na pozemcích 
města. Střelecký komplex se nachází cca 5 km SV od města Písku, nedaleko obce 
Chrastiny. V areálu o velikosti 10 ha je samostatná broková a kulová střelnice, dále budova 
pro technické zabezpečení a občerstvení. 
Po několikaletém pronájmu odkoupilo město 
Písek celý areál střelnice. Provoz střelnice dnes 
zajišťují Lesy města Písku s.r.o. 

Celý areál je oplocen a má dostatečné prostory 
pro parkování. V poslední době došlo k rozsáhlé 
výměně techniky na jednotlivých střelištích a 
rozšíření možností využití tohoto areálu. 
Každoročně probíhá na střelnici několik větších či 
menších akcí. 

Střelnice je též využívána zájemci z řad mysliveckých sdružení, která zde pořádají střelecké 
dny pro své členy, dále pak adepty myslivosti či městskou policií. 
Areál je dostatečně veliký a skýtá možnosti využití i pro akce různých zájmových skupin, či 
firem ať už ve formě prezentačních akcí, firemních 
teambuildingů, či jiných i nestřeleckých aktivit. 

 

Bílý dům – V bývalé hájovně Na Křižatkách, 

zvané "Bílý dům", se nachází ubytování a pronájem 
stylově zařízených pokojů a společenského sálu. 
Koná se zde mnoho mysliveckých a společenských 
akcí. 
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ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA 

Okresní myslivecký spolek Písek 
 

pořádají 
 

v honitbě MS Tálín a Lesů města Písku s.r.o. 

ve dnech 13. - 15. srpna 2021 

 
NOMINAČNÍ SOUTĚŽ 

NA MEMORIÁL RICHARDA KNOLLA 
 
 

Časový harmonogram Nominační soutěže na MRK: 
 

Platí pro: pátek 13.08. 2021 
 sobotu 14.08. 2021 
 neděli 15.08. 2021 

Místo srazu: Bílý dům – Křižatka LMP s.r.o., GPS: 49.3141950 N, 14.2068239E 

7:00  Veterinární přejímka psů, prezence vůdců a kontrola dokladů 

7:00  Porada rozhodčích 

8:00  Zahájení soutěže, losování 

8:30  Nástup na první (společnou) disciplínu „Chování na stanovišti“ 

Po ukončení této disciplíny následuje odjezd po skupinách na jednotlivá pracoviště – 
polní práce, vodní práce a lesní práce. 

16:00 - 18:00      Vyhodnocení soutěže a vyhlášení výsledků – 
                           Chata MS Tálín u Selibovského rybníka GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 
 
Pořádající OMS si vyhrazuje právo, vyžadují-li si to organizační podmínky, 
na dodatečné změny v uvedeném časovém harmonogramu. 
 
 

Pořadatelé srdečně zvou všechny přátele myslivosti a myslivecké 
kynologie i širokou veřejnost k návštěvě a zhlédnutí této vrcholné 
kynologické soutěže. 
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Čestní hosté, Organizační výbor, Rozhodčí 

 

Čestní hosté: 

Ing. Jiří Janota, předseda ČMMJ 

Josef Novák, předseda KK ČMMJ 

Pavel Štangl, předseda ČMKJ 

Mgr. Eva Vanžurová, starostka města Písku 

Ing. Václav Zámečník, ředitel Lesů města Písku 

Ing. Ivan Bambuškar, ředitel Orlík nad Vltavou s.r.o. 

Jana Študentová, starostka obce Tálín 

Mgr. Martina Manová, starostka obce Žďár 

Ph.Dr. Michal Grus, ředitel Vyšší odborné školy lesnická a Střední lesnické školy Bedřicha 
Schwarzenberga 

Sponzoři 
 
 

Organizační výbor: 

Ředitel, pověřená osoba: Jan Matulka – předseda OMS Písek 

Správce pole a voda: Ing. Pavel Šťástka – tel.: 603 825 642 

Správce les: Václav Myslivec – tel.: 792 303 083 

Zpracování výsledků:  Kateřina Zborníková 

Veterinární kontrola:  MVDr. Miloš Vávra, Cs.  

Veterinární služba:  Veterinární klinika Mírové náměstí 

Pořadatelský sbor:  Členové KK OMS Písek, členové MS Tálín a LMP s.r.o. 

 
 
Rozhodčí: 

Vrchní rozhodčí: Jaroslav Procházka  OMS Písek 

Pole:  Miloslav Man  OMS Písek 

 Ing. Václav Sobolík OMS Písek 

 Roman Buchcar OMS Tábor  

Voda: Vladimír Gotfríd OMS Písek 

 Jiří Kotlík OMS Strakonice 

 MUDr. Jiří Cuhra OMS Strakonice  

Les: Miroslav Bejček OMS Písek 

 Lukáš Vlas OMS Strakonice 

 Ing. Václav Falada OMS Tábor  

   MVDr. Jana Kočová       OMS Tábor 
 
Náhradní rozhodčí: MVDr. Jaroslav Šonka OMS Tábor 

 Zdeněk Pils OMS Český Krumlov 

 Václav Fišer ml. OMS Prachatice  

   Břetislav Uchytil      OMS České Budějovice 
 
 

Změna rozhodčích vyhrazena. 
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Všeobecná ustanovení a podmínky 

 

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ A PODMÍNKY PRO ÚČASTNÍKY 
NOMINAČNÍ SOUTĚŽE NA MEMORIÁL RICHARDA KNOLLA 

Nominační soutěže se zúčastní nejvýše 36 ohařů. Startovní listinu a počet 
náhradníků sestaví podle dosažených bodů KK ČMMJ. 

Nominační soutěž se skládá z vybraných disciplín z pole, lesa a vody uvedených v 
soudcovské tabulce (viz str. 10 těchto propozic). 

K disciplíně „Práce na pobarvené stopě“ musí ohař nastoupit stejně, jak ji vypracoval 
na všestranných zkouškách, z kterých se kvalifikoval. Může však na tuto disciplínu 
nastoupit také s vyšší obtížností než na všestranných zkouškách, z kterých se 
kvalifikoval. 

Vybrané disciplíny se posuzují podle platného zkušebního řádu pro ohaře, upravující 
posuzování psů na MRK (Řád ČMMJ, z.s., pro zkoušky loveckých psů z výkonu, platný 
od 1. 1. 2020), Podmínek ČMMJ, z.s., k pořádání Nominační soutěže na MRK a těchto 
propozic. 

Obdrží-li ohař z některé disciplíny vylučující známku, je z nominační soutěže vyřazen 
a nemůže pokračovat. Důvodem nepokračování a odstoupení v soutěži je také 
indispozice psa nebo vůdce.  

 

Startovné 
Startovné je stanoveno na 1.000 Kč. Člen ČMMJ má nárok na slevu 50 %. 
Pro slevu je rozhodující vlastník psa. 
 

Startovné musí být uhrazeno nejpozději do 30.7. 2021 na účet pořadatele. Pokud 
nebude startovné do tohoto termínu uhrazeno, bude osloven další vlastník psa z řad 
náhradníků nominační soutěže. 
 
Číslo účtu: 7300002122/8040 

Variabilní symbol: číslo čipu psa  

Startovné je nevratné. 
 

Vůdce psa se dostaví k soutěži včas, musí být myslivecky sportovně ustrojen, musí 
mít s sebou lovecký lístek, zbrojní průkaz a zbraň včetně průkazu zbraně a 
dostatečného počtu nábojů (pokud lovecký lístek a zbrojní průkaz vlastní), členský 
průkaz ČMMJ nebo doklad o pojištění, průkaz původu psa, doklad o provedené 
vakcinaci psa, vodítko, píšťalku na psa a další potřebné pomůcky pro zkoušky 
z výkonu loveckých psů. 

Vůdce s platným loveckým lístkem a zbrojním průkazem střílí po dobu soutěže sám 
nebo si střelce zajistí. Vůdce bez loveckého lístku si zajistí střelce, popř. mu bude 
přidělen pořadatelem za poplatek 300 Kč/den (zajištění střelce je nutno oznámit 
pořadateli OMS PÍSEK do 30.7. 2021). 

Vůdce psa plně zodpovídá za škody způsobené jeho psem. Přeprava zvířat musí být 
prováděna v souladu se zákonem č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání ve 
znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 193/2001 Sb. o ochraně zvířat při přepravě. 
Pořadatel neručí za škody způsobené psem, ani za ztrátu nebo zranění psa a ani 
nepřejímá povinnost   o krmení a napájení psa.  
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Všeobecná ustanovení a podmínky 

 

Veterinární podmínky 
Všichni zúčastnění psi musí být klinicky zdraví a očipovaní. 
Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem 
obsahujícím záznam, že pes je v imunitě proti vzteklině. 
K soutěži nebudou připuštěni nemocní jedinci a hárající feny. 

 

Protest 
Vůdce psa může podat protest proti ohodnocení psa jen tehdy, nebyl-li při zkouškách 

dodržen zkušební řád. Protest musí podat ihned písemně po oznámení výsledků 
ocenění z jednotlivých disciplín. Vůdce musí před projednáním protestu složit jistinu 
ve výši 1.000 Kč. 

Jistinu vybírá zástupce pořadatelského zajištění, a to vždy proti potvrzení, ve kterém 
musí být poučení, že v případě neoprávněného protestu peníze propadají ve prospěch 
pořadatele. Tiskopis „Protest“ bude k dispozici u pořadatele. 

 

Ochrana osobních údajů GDPR 
Přijetím na tuto soutěž, vůdce i majitel předváděného psa či feny souhlasí se 

zveřejněním jeho osobních údajů na soudcovských tabulkách, diplomech a 
výsledkových listinách. Dále souhlasí s tím, že fotografie s jeho osobou budou použity 
pro prezentaci této soutěže a informování o ní. 

Také rozhodčí přijetím své nominace souhlasí s uveřejněním svých osobních údaj a 
fotografií v rámci agendy této nominační soutěže. 

 

Doprava 
Pouze vlastními prostředky. Přejezdy jsou značeny informačními tabulkami. 
Dále budou k dispozici zaváděcí vozidla pro urychlení přesunu vůdců, případně 
návštěvníků NSMRK. Podrobnější informace obdržíte při rozlosování. 
 
 

Okresní myslivecký spolek Písek srdečně zve všechny přátele 
myslivosti, lovecké kynologie a širokou veřejnost k návštěvě a 
zhlédnutí této vrcholné kynologické soutěže. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za mysliveckou radu OMS Písek 
 
 
 

 Jan Matulka  František Bláha 
 předseda OMS Písek  místopředseda OMS Písek 
  předseda KK OMS Písek 
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      Soudcovská tabulka 

 

SOUDCOVSKÁ TABULKA 

NOMINAČNÍ SOUTĚŽ NA MEMORIÁL RICHARDA KNOLLA 
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            Pořádající 

 

OKRESNÍ MYSLIVECKÝ SPOLEK PÍSEK 
Okresní myslivecký spolek Písek je organizační jednotkou Českomoravské myslivecké 
jednoty a je zájmovým občanským sdružením s právní subjektivitou s 880 členy. Okres Písek 
má 76 honiteb, z toho v oblasti působnosti MěÚ Písek 53 honiteb s celkovou výměrou 
65.243 ha, MěÚ Milevsko 23 honiteb s výměrou 35.112 ha. 
Na území okresu Písek máme dvě samostatné bažantnice: Radany – Wotan Forest a.s. - o 
výměře 909 ha a bažantnice Orlík – Orlík nad Vltavou s.r.o. - o výměře 650 ha, sedm 
uznaných bažantnic spravuji milevské spolky. Dále dvě obory: obora Pekárkův mlýn s 
výměrou 57 ha, obora Květov s výměrou 
1441 ha, Orlík nad Vltavou.  

Posláním Okresního mysliveckého spolku 
je sdružování myslivců a přátel přírody, 
výchova k ochraně přírody a výchova k 
chovu zvěře. Nedílnou součástí je 
pořádání kynologických, střeleckých a 
kulturních akcí. Lektoři Okresního 
mysliveckého spolku pořádají kurzy 
uchazečů o první lovecký lístek a kurzy 
mysliveckých hospodářů. K uvedeným 
činnostem využívá Okresní myslivecký 
spolek spolupráce s lesnickými školami 
Bedřicha Schwarzenberga v Písku a 
spolupráce s Lesy Města Písku. Praktické 
přípravy adeptů provádí uchazeči o první 
lovecký lístek v honitbách okresu Písek. Každoročně se naši členové podílí na přípravách 
hodnocení a výstavy trofejí pořádaných státní správou životního prostředí v Písku a státní 
správou životního prostředí v Milevsku. Za podporu našich kynologických, střeleckých a 
kulturních akcí vděčíme našim sponzorům a obětavou práci členů OMS Písek. 

Přejeme všem vůdcům a jejich psím svěřencům hodně úspěchů a zkouškového štěstí! 

S pozdravem Myslivosti a kynologii zdar! 
 

Jan Matulka, předseda OMS Písek 

 

 
 
 
 

 

http://www.lespi.cz/
http://www.lespi.cz/
http://www.lmpisek.cz/
http://www.mupisek.cz/odbory-mestskeho-uradu/odbor-zivotniho-prostredi-a-vlhz
http://www.milevsko-mesto.cz/odbor-zivotniho-prostredi/os-2279
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            Pořádající 

Kynologická komise OMS PÍSEK 
 

Myslivecká kynologie má v našem okrese dlouholetou a bohatou tradici, a proto OMS Písek pořádá 
pravidelně každý rok mnoho kynologických akcí.  

Vše začíná již v dubnu Jarním svodem loveckých psů. V květnu se pak snažíme pokračovat zkouškami 
vloh. Poté přichází na řadu lesní zkoušky ostatních plemen a ohařů, zkoušky z bezkontaktního norování 
nováčků, zkoušky k vyhledávání, vyhánění a nadhánění spárkaté zvěře, zkoušky z vodní práce, 
podzimní zkoušky a barvářské zkoušky. Vrcholem „zkouškového“ období je pro ohaře Memoriál Luďka 
Hejného o pohár Premonstrátského kláštera s možností zadání titulu CACT a Res. CACT, pro ostatní 
plemena jsou to barvářské zkoušky honičů o pohár ředitele LMP s.r.o., i zde je možnost udělení titulu 
CACT a Res. CACT pro některá plemena. Sezónu uzavírají honičské zkoušky a obrok všestranné 
zkoušky pro ohaře. OMS Písek již také pořádal i několik vrcholných kynologických akcí pro ohaře – 
Memoriál Františka Vojtěcha, Memoriál Františka Housky, Memoriál MVDr. Josefa Kuhna. Byli jsme 
poctěni i pořádáním naší největší vrcholové soutěže pro ohaře, a to Memoriálu Karla Podhajského. Před 
pár lety jsme pořádali i Memoriál Rudolfa Kristla. Tato mezinárodní všestranná a velmi prestižní soutěž, 
kterou organizuje Klub chovatelů jezevčíků České republiky je třídenní, soutěž je nejvyšší vrcholnou 
soutěží všestrannosti tohoto plemene.  Další velikou chloubou pro Písecký okres je Jihočeská soutěž 
ohařů – Mistrovství Šumavy soutěž Antonína Pražáka, kdy mezi sebou soutěží všech sedm Jihočeských 
okresů a okres Pelhřimov. Zde je zastupují vždy dva nejlepší mladí ohaři. Každý OMS je vždy 
pořadatelem po osmi letech.  

Všechny kynologické akce byly vždy velmi zdařilé. Věříme, že letošní Nominační soutěž na Memoriál 
Richarda Knolla, jejímž pořádáním jsme byli poctěni a která se uskuteční od 13. do 15. srpna 2021 
v Písku, resp. v honitbě MS Tálín a LMP s.r.o., navážeme na kvalitu, příjemnou a přátelskou atmosféru 
doposud všech našich připravených kynologických akcí.   

Všem vůdcům a jejich svěřencům přeji úspěch a pořádné zkouškové štěstí! 

 
S pozdravem Myslivosti a kynologii zdar! 

František Bláha, místopředseda OMS Písek – předseda KK OMS Písek 

 

 

Myslivecký spolek Tálín se sídlem ve Žďáře 

 
Myslivecký spolek Tálín hospodaří na pozemcích o 
výměře 3510 ha a rozkládá se na celkem 7 katastrálních 
územích. Honitba spadá do obvodu 4 obecních úřadů, 
jmenovitě: Tálín, Žďár, Paseky a Protivín. 
Členská základna spolku se skládá z 32 členů. Myslivecký 
spolek vlastní svoji uznanou bažantnici, kde každoročně 
odchováme 1 až 2 tisíce bažantí zvěře. Mimo to se 
zabýváme také chovem polodivokých kachen, ke kterému 
využíváme naše dva rybníky, Selibovský a Tálínský, oba 
o výměře 50 ha. 
V naší honitbě je značně rozšířena černá zvěř, kterou 
lovíme v průměru 120 kusů ročně. V roce 2019 byl 
dokonce pokořen rekord v odlovu, a to 292 ks černé 
zvěře. 
Naši členové vlastní 21 lovecky upotřebitelných psů všech plemen, ale především ohařů. Každý rok je 
náš myslivecký spolek nápomocen ve spolupráci s OMS Písek v rámci kynologických akcí. Je pro nás 
velkou ctí, že se můžeme letos podílet na nominační soutěži na Memoriál Richarda Knolla. 
Závěrem bychom rádi popřáli všem vůdcům hodně kynologických úspěchů a jejich čtyřnohým 
kamarádům štěstí v soutěži.  

 
S pozdravem Myslivosti a kynologii zdar! 

Ing. Pavel Šťástka, předseda MS Tálín 
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            Pořádající 

Lesy města Písku s.r.o. 

Lesy města Písku, s.r.o., je společnost založená 

městem Písek za účelem obhospodařování 6 648 

hektarů lesů. Vlastníkem společnosti je město 

Písek. Společnost je svým hospodařením 

zodpovědná svému zakladateli, kterým je rada 

města Písku. Lesy města Písku nejsou jenom 

zdrojem dřeva, ale plní i jiné významné funkce. 

Jednou z nich je poskytnout návštěvníkům prostor 

pro odpočinek a rekreaci. Lesy jsou oázou klidu, 

zdrojem inspirací a pro aktivnější i venkovním 

sportovištěm.  

Každý rok jsme nápomocni ve spolupráci Našemu 

OMS Písek v kynologických i střeleckých akcích. 

Je pro Nás velikou ctí podílet se v tomto roce na takovéto akci jako je Nominační soutěž na 
Memoriál Richarda Knolla.  

Přejeme všem vůdcům a jejich psím svěřencům při práci v Našich lesích hodně 

úspěchů a zkouškového štěstí. 

S pozdravem Myslivosti a kynologii zdar!  

Ing. Václav Zámečník, ředitel LMP s.r.o. 
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Místa konání jednotlivých disciplín 

 

MÍSTA KONÁNÍ JEDNOTLIVÝCH PRACÍ: 
1. Místo srazu:       Bílý dům – Křižatka LMP s.r.o., GPS: 49.3141950 N, 14.2068239E 
2. Chování na stanovišti:  LMP s.r.o. 
3. Lesní práce:         LMP s.r.o. 
4. Polní práce:        Honitba MS Tálín 
5. Vodní práce:        Honitba MS Tálín 

6. Místo vyhlášení:        Chata MS Tálín u Selibovského rybníka, 
     GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 
 

Upozornění pro účastníky Nominační soutěže na MRK 2021:  
Na žádost uživatelů honitby je přísný zákaz návštěvy honitby, resp. 
jednotlivých pracovišť, kde bude soutěž probíhat, mimo dobu konání soutěže! 
 

Stravování: 
Rozhodčí, soutěžící i korona mají možnost se po celou dobu Nominační soutěže na 
MRK občerstvit v místě konání vodních prací 49.2413092 N, 14.1971317E (viz mapa 
bod č. 2), v místě konání lesních prací 49.3141950 N, 14.2068239E (viz mapa bod č. 
1), v místě konání polních prací 49.2413092 N, 14.1971317E (viz mapa bod č. 2).  
 

Ubytování: 
Pro rozhodčí, případně členy čestného předsednictva je ubytování automaticky 
zajištěno v prostorách Bílého domu na Křižatkách – LMP s.r.o. 
Ostatní zájemci (účastníci) si ubytování zajišťují sami nebo ve spolupráci s OMS 
Písek 
 
Tipy na ubytování: 

1) Benešovský mlýn 

 Heřmaň, Heřmaň 37 

Telefon: +420 222 532 547 

 Telefon: +420 483 104 009  

 E-mail: penzion-benesovsky-mlyn@penzion.cz 
 
https://penzion-benesovsky-mlyn.penzion.cz/kontakt/ 
 
2) Chata Živec 
V živci 440, Písek 397 01 
Telefon: +420 608 207 141 
Telefon: +420 777 347 553  
E-mail: info@chata-zivec.cz 

https://www.chata-zivec.cz/kontakty-penzion-chata-zivec/ 

3) Penzion u Malířských 
U malířských 173, Písek 39 01 
Telefon: +420 722 910 781 
e – mail: info@penzion-u-malirskych.cz 
 
https://www.penzion-u-malirskych.cz/ 

mailto:penzion-benesovsky-mlyn@penzion.cz
mailto:info@chata-zivec.cz
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    Startovní listina 

 

Pátek 13. srpna 2021 

Číslo 
losu 

Pořadí 
nominace 

Jméno psa ČLP Pohlaví Vůdce Barva 

  1 Boris Prepz KO/82669 pes Václav Gruber H 

  2 Delia z Cecemínských vinic CF/64056 fena Ing. Jaroslav Novotný H 

  3 Aron od Prosiměřických polí CF/64464 pes Jaroslav Maša O 

  4 Cita z Orlického panství CF/64139 Fena Ing. Ladislav Kovařík V 

  5 Hero z Koldinského lesa NDO/4787 pes Pavel Prokorát V 

  6 Neron z Ka-Mir Bohemia DO/8747/19 pes Václav Hejna V 

  7 Ura od Věžeckého potoka KO/83662 fena Břetislav Jelínek V 

  8 Faun z Neslovské doliny KO/83502 fena Petr Šmídek V 

  9 Amor von der Riedleite DO/8887 pes Ing. Luděk Jirků V 

  10 Ayleen z Raklesu POI/11411 fena Jaromír Gratcl V 

  11 Kaňka z Davle-vinic KO/82628 fena Václav Dražný V 

  12 Argo z Malechovských polí MMO/11955/20 pes David Zápotocký V 

 

Časový harmonogram Nominační soutěže na MRK: 
 
Místo srazu: Bílý Dům – Křižatka LMP s.r.o., GPS: 49.3141950 N, 14.2068239E 
 Možnost občerstvení po celý den. 
 
7:00  Veterinární přejímka psů, prezence vůdců a kontrola dokladů 

7:00  Porada rozhodčích 

8:00  Zahájení soutěže, losování 

8:30  Nástup na první (společnou) disciplínu „Chování na stanovišti“ 

Po ukončení této disciplíny následuje odjezd po skupinách na jednotlivá 
pracoviště – polní práce, vodní práce a lesní práce. 

Jednotlivé točení skupin bude vždy probíhat na chatě MS Tálín u 
Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 

16:00 - 18:00 Vyhodnocení soutěže a vyhlášení výsledků – Chata MS Tálín u 
Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 

 
Telefon na pořadatele: +420 724 291 512 
Telefon na vrchního rozhodčího: +420 604 713 301 
 
Občerstvení: 
Rozhodčí, soutěžící a korona mají možnost se po celou dobu Nominační soutěže na MRK 
občerstvit v místě konání vodních prací 49.2413092 N, 14.1971317E, v místě konání lesních 
prací 49.3141950 N, 14.2068239E, v místě konání polních prací 49.2413092 N, 14.1971317E.  
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    Startovní listina 

 

Sobota 14. srpna 2021 

Číslo 
losu 

Pořadí 
nominace 

Jméno psa ČLP Pohlaví Vůdce Barva 

  13 Dorka z Cecemínských vinic CF/64055/19 fena Pavel Horák H 

  14 Ginna Hastrmánek KO/82448/18 fena Jaromír Gratcl V 

  15 Cliff z Mikulovického kopce NDO/4828 pes David Zeibert V 

  16 Janka III Nonatula NDO/4912 fena Martin Blažek V 

  17 Brok z Vlčích hor POI/11596/20 pes Josef Korelus V 

  18 Adina Ilfirino Aire VOK/10122/20 fena Kateřina Mikulová V 

  19 Heidy z Lojzova dolu CF/64439 fena Tomáš Hubálek V 

  20 Friga z Neslovské doliny KO/83510 fena Jaromír Šmídek V 

  21 Alf z Bandorky KO/83725 pes František Hladík O 

  22 Tessie z Plzínů NDO/4968 fena Radek Duda V 

  23 Cora Heart of Europe KO/8326 fena Ing. František Kupka V 

  24 Barbouche Rebel of Rusty Suzie MOK/6592 fena Zuzana Matějková V 

 

Časový harmonogram Nominační soutěže na MRK: 
 
Místo srazu: Bílý Dům – Křižatka LMP s.r.o., GPS: 49.3141950 N, 14.2068239E 
 Možnost občerstvení po celý den. 
 
7:00  Veterinární přejímka psů, prezence vůdců a kontrola dokladů 

7:00  Porada rozhodčích 

8:00  Zahájení soutěže, losování 

8:30  Nástup na první (společnou) disciplínu „Chování na stanovišti“ 

Po ukončení této disciplíny následuje odjezd po skupinách na jednotlivá 
pracoviště – polní práce, vodní práce a lesní práce. 

Jednotlivé točení skupin bude vždy probíhat na chatě MS Tálín u 
Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 

16:00 - 18:00 Vyhodnocení soutěže a vyhlášení výsledků – Chata MS Tálín u 
Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 

 
 
Telefon na pořadatele: +420 724 291 512 
Telefon na vrchního rozhodčího: +420 604 713 301 
 
Občerstvení: 
Rozhodčí, soutěžící a korona mají možnost se po celou dobu Nominační soutěže na MRK 
občerstvit v místě konání vodních prací 49.2413092 N, 14.1971317E, v místě konání lesních 
prací 49.3141950 N, 14.2068239E, v místě konání polních prací 49.2413092 N, 14.1971317E.  
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    Startovní listina 

 

Neděle 15. srpna 2021 

Číslo 
losu 

Pořadí 
nominace 

Jméno psa ČLP Pohlaví Vůdce Barva 

  25 Finja Lindemann´s DO/8852 fena Jiří Hála V 

  26 Cori z Bžanského statku KO/82065 fena Josef Herink V 

  27 Casey Berrmont NDO/4761/18 fena Hana Bártová O 

  28 Kronos Vives Bohemia MOK/5746/17 pes Miroslav Kubát V 

  29 Baron Vallis Baptismi CF/6331317 pes Radko Múdry V 

  30 Cedra Javořice KO/82019/17 fena Marek Latina V 

  31 Car z Dufkova Dvora KO/83161 pes Josef Včelička V 

  32 Cir z Měnínského lesa POI/11339 pes František Zahradníček V 

  33 Dar od Zeleného stolu KO/82552/19 pes Lumír Bárta V 

  34 Etika z Jirgaloa dvora MOK/6253/19 fena Zdeňka Heuslerová V 

  35 Nox z Černých blat KO/83261 pes Dagmar Schovancová V 

  36 Daffy Silver Image VOK/10778 fena Ing.Arch. Miroslav Varga V 

 

Časový harmonogram Nominační soutěže na MRK: 
 
Místo srazu: Bílý dům – Křižatka LMP s.r.o., GPS: 49.3141950 N, 14.2068239E 
 Možnost občerstvení po celý den. 
 
7:00  Veterinární přejímka psů, prezence vůdců a kontrola dokladů 

7:00  Porada rozhodčích 

8:00  Zahájení soutěže, losování 

8:30  Nástup na první (společnou) disciplínu „Chování na stanovišti“ 

Po ukončení této disciplíny následuje odjezd po skupinách na jednotlivá 
pracoviště – polní práce, vodní práce a lesní práce. 

Jednotlivé točení skupin bude vždy probíhat na chatě MS Tálín u 
Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E  

16:00 - 18:00 Vyhodnocení soutěže a vyhlášení výsledků – Chata MS Tálín u 
Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E 

 
 
Telefon na pořadatele: +420 724 291 512 
Telefon na vrchního rozhodčího: +420 604 713 301 
 
Občerstvení: 
Rozhodčí, soutěžící a korona mají možnost se po celou dobu Nominační soutěže na MRK 
občerstvit v místě konání vodních prací 49.2413092 N, 14.1971317E, v místě konání lesních 
prací 49.3141950 N, 14.2068239E, v místě konání polních prací 49.2413092 N, 14.1971317E.  
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    Startovní listina 

 

Náhradníci 

Číslo 
losu 

Pořadí 
nominace 

Jméno psa ČLP Pohlaví Vůdce Barva 

  37 Henrieta ze Slavonic KO/82893 fena Ing. Ladislav Fanta V 

  38 Boldog Kis Méhecske MOK/6628/20 fena Jana Burianová V 

  39 Catch a Cat Coco Lotte MOK/5599/17 pes Zita Tomášková V 

  40 Hart z Klokočky – Kubát KO/81841/19 pes Bc. Jiří Kubát V 

  41 Hector Bertoni Prague MOK/6566 pes David Tomáš V 

  42 Chera z Mešínské hájovny POI/11392 fena Pavel Němec V 

  43 Bora od Ořechového listu KO/83535/20 fena Matouš Charvát V 

  44 Leila Lanferové polia DO/8804 fena Petr Vavřina V 

  45 Abigail z Děhylovské končiny VOK/10622/19 fena Eva Mikesková V 

  46 Darka Perdix Bohemia CF/64100/20 fena Petr Brziak V 

  47 Ballantine Damashca Aponivi MOK/5094/17 fena Petr Slavík V 

  48 Tiberius z Těšínovských buků CF/64109 pes Zdeněk Staněk V 

  49 Dax Heart of Europe KO/83459 pes Lukáš Zahrádka V 

  50 Desperado Vives Bohemia KO/83197 pes Patrik Šarina V 

  51 Xyros z Vtelenských polí KO/82256/17 pes Ladislav Čada V 

  52 Edo od Struhy KO/83264 pes Miroslav Hlava V 

 53 Baya Dragéles MOK/6147/20 fena Adéla Vičlová V 

  54 Boogie z Hornychovic VOK/10981 fena Šárka Večeřáková V 

 55 Merlin z Údolí Vltavínů VOK/11313 pes Milan Maroušek V 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Náhradníci budou o účasti informováni telefonicky, předsedou KK ČMMJ, 
panem Josefem Novákem. 
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           Poděkování 
 

Děkujeme sponzorům a partnerům za podporu. 
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       Časový harmonogram 

  

 

Časový harmonogram Nominační soutěže na MRK: 

7:00 Veterinární přejímka psů, prezence vůdců a kontrola dokladů, porada rozhodčích 

8:00 Zahájení soutěže, losování; Bílý dům – Křižatka LMP s.r.o. 
   49.3141950 N, 14.2068239E (bod č. 1) 

8:30 Nástup na první, společnou, disciplínu „Chování na stanovišti“ 
Po ukončení této disciplíny následuje odjezd po skupinách na jednotlivá pracoviště – polní práce, vodní práce a lesní práce. 

16:00 - 18:00 Vyhodnocení soutěže a vyhlášení výsledků:  

 Chata MS Tálín u Selibovského rybníka, GPS: 49.2413092 N, 14.1971317E (bod č. 2) 
 

Telefon na pořadatele: +420 724 291 512 

Telefon na vrchního rozhodčího: +420 604 713 301 

 

Občerstvení: 
Rozhodčí, soutěžící a korona mají možnost se po celou dobu Nominační soutěže na MRK 
občerstvit  
v místě konání vodních prací 49.2413092 N, 14.1971317 E (bod č. 2),  
v místě konání lesních prací 49.3141950 N, 14.2068239 E (bod č. 1),  
v místě konání polních prací 49.2413092 N, 14.1971317 E (bod č. 2).  

 


